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(57) Молотарка для обмолоту качанів кукурудзи,
яка складається з завантажувального бункера,
жорстко закріпленого на рамі над бильним рото-
ром, який розміщений у підшипниках на тій же рамі
й пасовою передачею отримує привід від електро-
двигуна, з роз'ємною декою, яка відрізняється
тим, що дека виконана у вигляді трубок з можливі-
стю обертання їх навколо своєї осі, а била ротора
виготовлені з еластичного матеріалу.

Корисна модель відноситься до галузі
сільськогосподарського машинобудування і може
бути використана для обмолоту малих партій
насіння у селекції та первинному насіництві ку-
курудзи.Відома молотарка селекційна кукурузна
МСПК-0,5, яка складається з завантажувального
бункеру, ротору з роз'ємною прутковою декою,
решітного стану з решетом, приводу ротору й
вентилятора, осадочної камери, аспираційного
каналу [Руководство по механизации
селекционно-семеноводческих процессов.-
М.,1988г.].Недоліком цього пристрою-аналога є підвище-
не травмування насіння.

За прототип прийнята молотарка для обмоло-
ту качанів кукурудзи МІЖ-15, яка складається із
завантажувального бункеру, бильного металевого
ротору з роз'ємною прутковою декою, його приво-
ду, решітного стану з решетами й скатною дош-
кою, рами, аспіраційного каналу, приводу решітно-
го стану й додаткового вентилятору з
повітревідводом p[Руководство по механизации
селекционно-семеноводческих процессов. -
М.,1988г.]

Недоліком є те, що при роботі молотарки для
обмолоту качанів кукурудзи МПК-15 спостерігаєть-
ся підвищене травмування насіння, що веде до
зниження його якості і, як наслідок, зниження його
врожайності.

В основу корисної моделі покладено задачу
вдосконалення молотарки для обмолоту качанів
кукурудзи, за рахунок модернізації конструкції, що
реалізується встановленням еластичних бил на
ротор і трубок на деку, які мають можливість обер-
татись навколо своєї вісі на прутках деки. Це дає

можливість знизити травмування насіння кукуру-
дзи, що призводить до підвищення його якості і, як
наслідок, підвищення врожайності.

Поставлена задача вирішується тим, що мо-
лотарка для обмолоту качанів кукурудзи, яка скла-
дається з завантажувального бункеру, жорстко
закріпленого на рамі над бильним ротором, який
розміщений у підшипниках на тій же рамі й пасо-
вою передачею отримує привід від електродвигу-
на, з роз'ємною декою відповідно до пропонованої
корисної моделі, дека виконана у вигляді трубок з
можливістю обертання їх навкруг своєї вісі, а била
ротору виготовлені з еластичного матеріалу.

Застосування еластичних бил дозволяє знизи-
ти травмування насіння кукурудзи з 16% (МІЖ-15)
до 6% у конструкції, що пропонується.

Технічна сутність і принцип дії запропоновано-
го пристрою пояснюються кресленнями, на яких
зображені:

на Фіг.1 - схема молотарки для обмолоту ка-
чанів кукурудзи;

на Фіг.2 - схема молотарки для обмолоту ка-
чанів кукурудзи, вигляд збоку.

Запропонована молотарка для обмолоту ка-
чанів кукурудзи складається з завантажувального
бункеру 1, який жорстко закріплений на рамі 7 й
розташований у підшипниках 9 на тій же рамі 7
ротор 3, який через пасову передачу 8 отримує
привод від електродвигуна 6. Ротор 3 представляє
собою вал, на якому розташовані по спіралі у декі-
лька рядів еластичні била 2. Дека 5 виконана у
вигляді трубок з можливістю обертання їх навколо
своєї вісі. За молотильним апаратом розташова-
ний вивантажувальний пристрій з лопаткою 4.
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Працює молотарка для обмолоту качанів куку-

рудзи наступним чином.
Очищені качани кукурудзи подаються до зава-

нтажувального бункеру 1 молотарки й потрапля-
ють у простір між ротором 3 й декою 5, де викону-
ється обмолот качанів. Під час роботи била 2

ударяють по качанах й проштовхують їх по труб-
кам, що обертаються навколо своєї вісі. Обмоло-
чене зерно через зазори між трубками деки 5 і
просипається вниз. Стержні качанів, після проходу
вздовж ротора З від входу до виходу, потрапляють
до вивантажувального пристрою з лопаткою 4.
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